



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-35-03, e-mail: crimecor@rada.gov.ua

№ 04-19/13-3

"14" "01" 2017 р.

Єфімову С.

foi+request-16529-82ea242e@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит на інформацію щодо списку кандидатів від Верховної Ради України у члени комісії зовнішнього контролю з проведення оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України» розглянуто та повідомляємо Вас про таке.

Відповідно до частини шостої статті 26 Закону України «Про Національного антикорупційного бюро України» щороку проводиться незалежна оцінка (аудит) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України.

Зазначену оцінку (аудит) проводить комісія зовнішнього контролю у **складі трьох членів.**

Президент України, Верховна Рада України та Кабінет Міністрів України щороку визначають по одному члену комісії з числа осіб, які мають значний досвід роботи в органах досудового розслідування, прокуратури, судах за кордоном чи міжнародних організаціях, володіють необхідними знаннями та навичками для проведення такої оцінки (аудиту), а також мають бездоганну ділову репутацію.

Рішенням Комітету від 21 грудня 2016 року (протокол № 93) членом комісії зовнішнього контролю для проведення оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України від Верховної Ради України рекомендовано заступника Генерального Інспектора Департаменту юстиції Сполучених Штатів Америки Роберта Сторча.

Крім того, інформуємо Вас, що вся детальна інформація щодо засідання Комітету від 21 грудня 2016 року, зокрема і стосовно кандидатів у члени комісії зовнішнього контролю для проведення оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України від Верховної Ради України відображена в протоколі та стенограмі засідання, які розміщені на веб-сайті Комітету у відкритому доступі за адресою: crimecor.rada.gov.ua.

Додаток: витяг з протоколу на 2 арк.

**З повагою,
Заступник Голови Комітету**

І.ПОПОВ



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 93

від " 21 " грудня 2016 р.

Головував СОБОЛЄВ Є.В.

Присутні члени Комітету:

САВЧУК Ю.П., ЧУМАК В.В., ДОБРОДОМОВ Д.Є.,
ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б., ЛЬЮК А.О., КРИВОХАТЬКО В.В.,
ЛАНЬО М.І., ЛЕЩЕНКО С.А., ЛУЦЕНКО І.В.,
МАТЕЙЧЕНКО К.В., ОСУХОВСЬКИЙ О.І., ПАРАСЮК В.З.

Відсутні члени Комітету:

Берега Б.Ю., Попов І.В., Барна О.С., Дунаєв С.В., Мирний І.М.,
Артюшенко І.А., Мельничук І.І., Тимошенко Ю.В.

На засіданні запрошені:

Сюсайло О.М. – адвокат
Самбожук Н.М. – представник Національної ради з питань
антикорупційної політики при Президентові України
Роберт Сторч – заступник Генерального інспектора
Департаменту юстиції Сполучених Штатів Америки
Васюхнік Н. – координатор проектів відділу з правоохоронних
питань Посольства Сполучених Штатів Америки
Стогова М. – співробітник Представництва Європейського
Союзу в Україні
Ярчак І.С. – керівник юридичного управління Національного
антикорупційного бюро України
Вигівська Л.В. – начальник аналітично-статистичного відділу
Управління процесуального керівництва, підтримання
державного обвинувачення та представництва у суді
Спеціалізованої антикорупційної прокуратури
Верба А. С. – прокурор відділу правового аналізу Управління
правового забезпечення Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури
Коваленко О. – перекладач

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Дацун В.Д., Желих Н.М.,
Мігай М.М., Рій В.О., Чілікіна А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення та затвердження кандидата від Верховної Ради України у члени комісії незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро України.
2. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення прав громадянського суспільства у боротьбі з корупцією (*реєстр. № 5398, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Купрій В.М., Дідич В.В. та інші*).
3. Про проекти нормативно – правових актів.
4. Про проект Закону про внесення змін до статті 469 Кримінального процесуального кодексу України щодо окремих питань удосконалення інституту угод про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим (*реєстр. № 5211, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народний депутат України Паламарчук М.П.*).

1. Про обговорення та затвердження кандидата від
Верховної Ради України у члени комісії незалежної
зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного
антикорупційного бюро України

(Соболєв, Сюзайло, Самбожук, Роберт Сторч, Стогова, Добродомов,
Матейченко, Кривохатько, Чумак, Осуховський, Парасюк, Савчук,
Сорочик)

Заслухавши та обговоривши виступи Сюзайла О.М., Самбожука Н.М.,
Роберта Сторча, Джованні Кесслера, кандидатів у члени комісії незалежної
зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро
України від Верховної Ради України, Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України членом комісії незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро України **Роберта Сторча** – заступника Генерального інспектора Департаменту юстиції Сполучених Штатів Америки.
2. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Соболева Є.В.
3. Звернутися до Прем'єр - міністра України Гройсмана В.Б. та рекомендувати Кабінету Міністрів України розглянути кандидатуру **Джованні Кесслера** – генерального директора Європейського управління з боротьби з шахрайством членом комісії незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро України від Кабінету Міністрів України.

Результати голосування:

за — 12

Прийнято.